
 
 
 

HITTANTÁBOR SARUDON 
 
Pályázati azonosító: EKCP-KP-1-2024/2-000213. 

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. jóvoltából a 2024-es évben is alkalmunk nyílt 3 napos 

hittantábor szervezésére intézményünk általános iskolás gyermekei számára. 

A tábor időpontja: 2024. 09. 17. – 2024. 09. 19. 

Résztvevő tanulók száma: 15 fő, 6 fiú és 9 lány 

Résztvevő pedagógusok: Juhászné Vaszil Ildikó és Ujváriné Antóny Anikó 

Utazás: autóbusszal 

A tábor elsődleges célja a lelki töltekezés, Istennel való találkozás volt. Ezen kívül fontos 

feladat volt egymás megismerése, a közösség összekovácsolása, egymás elfogadása, a szociális 

kompetenciájuk fejlesztése. 

A közös napindító reggeli ima és az esti záró ima adta a napok lelki keretét. Közös daltanulással 

készültünk, hogy a harmadik napon, a tábor szomszédságában lévő templomban együtt 

imádkozhassunk és énekelhessünk. 

Az időjárás kedvezett egy hajókiránduláshoz a Tisza-tavon. Rengeteg élménnyel, ismerettel 

gazdagodtak a tanulók. A kikötőből visszafelé sétálva terméseket gyűjtöttünk, amelyből 

rózsafűzért lehet majd készíteni.  

Átgondolt szervezéssel csoportokra osztottuk a gyermekeket, hogy váltásban segíthessenek a 

terítésben, az étkezés körüli teendőkben. (Nagyon felelősségteljesen végezték a feladatokat.) 

A tábor maximálisan felszerelt, kitűnő adottságokkal rendelkezik. A sportpálya lehetőségeit ki 

is használtuk, (focilabda, kosárlabda, sorversenyek, egyéb kinti játékok). Különös hangulata 

volt az esti világításban a focinak. A szalonnasütő körül kényelmesen elfértünk, hogy 

csapatépítő játékokat játszhassunk. A társalgó tökéletesen alkalmas volt a csendes alkotáshoz, 

bibliai történet feldolgozásához és „A csillag” című mesefilm megnézéséhez. 

Úgy gondolom, hogy tartalmas három napot tudtunk eltölteni a gyermekekkel. Sikerült 

egyensúlyba hozni a kinti és benti programokat. Megfelelő arányban voltak az aktív és 

elmélkedő szakaszok. 

Testileg és lelkileg is feltöltődve tértünk vissza. 

Hernádkak, 2024.09.30.                     Ujváriné Antóny Anikó 
         kísérő pedagógus 


